

8名游客夜宿河床遇山洪 其中3人连帐篷一起被冲走

已找到1人遗体,另外2人未见踪影

据新华社郑州7月22日电(记者 双瑞)记者从河南省内乡县警方获悉,22日凌晨,8名游客在当地七星潭湍河段峡谷河床处夜宿时遭遇山洪暴发,其中3名游客连同帐篷被山洪卷走,目前已找到1人遗体,另外2人未见踪影。

据介绍,这8名游客系河南省驻马店籍,自

驾车到南阳市内乡县七里坪景区游玩。21日到达时,当地天气晴朗,傍晚忽下暴雨,他们就把帐篷扎在七星潭湍河段峡谷河床处,不料夜里1时左右爆发山洪,其中3名游客连同帐篷被冲往下游。

接到报警后,当地警方连同附近大批村民前

往事发地点,对河流下游20公里左右的河段展开了搜救。

据负责搜救的七里坪派出所所长介绍,已在事发地点七星潭附近1公里处找到1人遗体,另外2人尚未发现踪影。

目前,警方仍在进一步搜救中。

郑州航空经济实验区
规划图亮相

在郑州打飞的 将不再是梦

据中广网消息 据中国之声《央广新闻》报道,在郑州打飞的上班将不再只是梦想。日前,最新亮相的郑州航空经济综合实验区规划显示,未来市民在高速路上需要紧急求救、在上班高峰期堵车严重时,都可以紧急呼叫直升机救援,就像出租车一样方便。

打飞的主要是指没有固定的路线,只要是到有机场的地方,就可以像出租车一样让顾客在希望的地方登机,并将顾客送到目的地。据记者了解,打飞的的费用目前还比较高昂,4S店里5人座的私人飞机租赁价格是每小时5000元,大型公务机更加昂贵。

去年9月,国务院出台《关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,提出了要推进郑州国内大型航空枢纽建设,培育全国区域协调发展的战略支点和重要的现代综合交通枢纽。

更重要的是,中国民航局正在推动把郑州建成继北京、上海、广州之后主要的航空运输枢纽,还把郑州新郑国际机场确定为“十二五”期间全国唯一的综合交通枢纽建设试点。

河南力争通过5年左右的发展,基本上确定郑州国内大型航空枢纽地位,初步形成国际航空货运集散中心,10年之后将实验区打造成国内外具有一定影响力的航空经济体和航空都市。作为实验区主体的一部分,郑州市通用航空的试验区规划面积是60平方公里,可以辐射全国一半的人口。

“周口14名学生志愿被改”后续 部分考生暂时无法补报志愿

据中广网消息 备受关注的“周口卫校14名学生对口高考志愿遭篡改”一案日前告破,公安机关已经将相关材料提交教育部门,但部分学生暂时无法补报志愿,只能等待高职、高专二批补录。

按照此前河南省招办的承诺,一旦公安机关提交案件定性材料,将为被篡改志愿的14名学生改回志愿,弥补他们的损失。

但7月20日晚上,有部分被篡改志愿的学生向记者反映,他们已被告知暂时无法更改高考志愿,因为重新打开河南省高考志愿填报的服务器“不太现实”,老师建议他们等待补录。

据了解,河南省对口高考网上填报志愿共有三次机会:分别是一次填报机会和两次修改机会。14名学生中,多数人填报了其中的一次到两次志愿,而第

三次填报的机会被他人利用,篡改了志愿。对于这种情况,省招办计划恢复他们原本填报的志愿。

还有4名学生没来得及填报志愿,在“一次机会都没用”的情况下就被他人恶意将志愿篡改三次生效。对于这4名学生,系统中没有他们的“原始志愿”填报记录,老师告诉他们,需要等到8月5日河南省高职高专二批录取结束后,在志愿征集环节补报志愿。学生们担心,如果他们原本想报考的学校在补录前招满,“就没机会再补报志愿了”。

今年河南省对口高考计划录取人数超过4.4万人,实际报考人数只有3.1万人左右,“缺口”还很大。周口卫校招生办主任邓老师说,这4名学生并不是想报考同一所学校,尽管是等待补录,但仍有很大机会被理想的学校录取。教育部门也将做好相关工作。

信阳光山县净居寺 惊现千年舍利子

据东方今报消息 记者7月20日获悉,日前在信阳市光山县净居寺紫云塔出土的宋代棺槨内发现了三颗结晶体物质,经专家鉴定,确认为肉身舍利子,距今已有1000多年了。

河南省光山县净居寺是中国八大佛教宗派中开宗立派最早的天台宗的发祥地,距今已有1400多年。

20日上午,谈起此次发现舍利子的经过,中国文物协会会员、光山县净居寺文化旅游服务中心主任彭国运对记者说,在今年重新修建寺内的紫云塔时,发现一个棺槨,系金棺铜槨,打开第三层金棺,见内装白色腐骨和三颗结晶体物质。彭国运告诉记者,舍利子的发现在国内十分罕见,净居寺的这次发现非常有价值。

今年7月13日,河南博物院总工程师、文博研究员李传泽进行现场鉴定,认为此次发现的三颗结晶体物质确系舍利子。得知此类舍利子棺槨为宋代式样,仅限佛教高僧使用,因此判定,时间最迟在宋代以前。

“舍利”是印度梵文的音译,意思是“遗骨”。它可以是火化之后得到的结晶体,也可以是固化的骨头。舍利有多种,通常可以分为肉舍利、血舍利、发舍利与骨舍利几种,这被佛教徒视为最神圣的圣物之一。

郎 传世酱香 老郎酒
Time-honored Soy Sauce Flavor Old Lang Liquor

老郎酒2012筵席大酬宾

老郎酒倾情回报消费者,凡筵席(含婚宴、生日宴、升学宴、乔迁宴、朋友聚会宴、单位会议宴)消费老郎酒系列产品,均可享受丰厚促销优惠。宴席用酒三件起。

- 买2 老郎酒1998 赠1 老郎酒1998 送1 老郎酒1998
- 买2 老郎酒1998 赠1 老郎酒1998 送1 老郎酒1998
- 买3 老郎酒1998 赠1 老郎酒1998 送1 老郎酒1998

老郎酒鹤壁市区域宴席定酒热线: 0392-2166661 地址: 鹤壁日报社西50米路南汇友名烟名酒

HIAOP 海曼普
室内污染治理专家

海曼普空气净化器 三小时快速除甲醛

- 国家十五重点科技攻关项目成果
- 中国疾控中心环境所权威研制

新房入住、结婚生子先用海曼普除甲醛

地址: 鹤壁新区华夏南路三和金桥广场春天保健
浚县新华路中段春天保健

电话: 0392-2215566
电话: 0392-5522386